

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 53 BROJ 36/2320

7.RUJNA 2014.

22. A NEODJELJA HROZ GODINU

Prvo čitanje

Ezekijel 33, 7-9

Čitanje Knjige proroka Ezekielia

Ovo govori Gospodin: »Tebe sam, sine čovječji, postavio za stražara domu Izraelovu: kad čuješ riječ iz mojih usta, opomeni ih u moje ime. Rekнем li bezbožniku: 'Bezbožniče, umrijet ćeš!' – a ti ne progovoriš i ne opomeneš bezbožnika da se vrati od svojega zloga puta, bezbožnik će umrijeti zbog svojega grijeha, ali krv njegovu tražit ću iz tvoje ruke. Ali ako bezbožnika opomeneš da se vrati od svojega zloga puta, a on se ne vrati sa svojega puta on će umrijeti zbog svojega grijeha, a ti si spasio život svoj.« Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Psalam 95, 1-2.6-9

Pripjev: O da danas glas Gospodnji poslušate, ne budite srca tvrda!

Dođite, kličimo Gospodinu,
uzvikujmo Hridi, Spasitelju svome!
Pred lice mu stupimo s hvalama,
kličimo mu u pjesmama!

Dođite, prignimo koljena i padnimo nice,
poklonimo se Gospodinu koji nas stvorio!
Jer on je Bog naš, a mi narod paše njegove,
ovce što on ih čuva.

O da danas glas mu poslušate:
»Ne budite srca tvrda kao u Meribi,
kao u dan Mase u pustinji
gdje me iskušavahu očevi vaši,
iskušavahu me premda vidješe djela moja.«

Drugo čitanje

Rimljanima 13, 8-10

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima

Braćo: Nikomu ništa ne dugujete, osim da jedni druge ljubite. Jer tko drugoga ljubi, ispunio je Zakon. Uistinu: Ne čini preljuba! Ne ubij! Ne ukradi! Ne poželi! I ima li koja druga zapovijed, sažeta je u ovoj riječi:

Ljubi svoga bližnjega kao sebe samoga. Ljubav bližnjemu zla ne čini. Punina dakle Zakona jest ljubav. Riječ Gospodnja.

Redak prije Evandjelja 2 Korinćanima 5:19

Bog je u Krist sa sobom svijet pomirio i položio u nas riječ pomirenja.

Evandjelje

Matej 18, 15-20

Čitanje svetog Evandjelja po Mateju

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

»Pogriješi li tvoj brat, idi i pokaraj ga nasamo. Ako te poslušaj, stekao si brata. Ne poslušaj li te, uzmi sa sobom još jednoga ili dvojicu, neka na iskazu dvojice ili trojice svjedoka počiva svaka tvrdnja. Ako ni njih ne poslušaj, reci Crkvi. Ako pak ni Crkve ne poslušaj, neka ti bude kao poganin i carinik.

Zaista, kažem vam, što god svezete na zemlji, bit će svezano na nebu; i što god odriješite na zemlji, bit će odriješeno na nebu.

Nadalje, kažem vam, ako dvojica od vas na zemlji jednodušno zaištu što mu drago, dat će im Otac moj, koji je na nebesima. Jer gdje su dvojica ili trojica sabrana u moje ime, tu sam i ja među njima.« Riječ Gospodnja.

Razmišljanje

Isus i njegovi učenici povraćajući se iz Cezareje Filipove, došli su na pogled Kafarnauma. Taj predio je bio dosta šumovit. Bilo je pohladno poslijepodne, pa su se nastojali zagrijati na suncu. Posjedali su u krug ostavivši Isusa u sredini. Petar i njegov brat Andrija imali su neku prepirku i tek su se uozbiljili kad im je Isus počeo govoriti o bratskoj ljubavi.

“Ako te tvoj brat povrijedi”, Isus započne, “upozori ga na samo i neka to ostane među vama.” Nitko nije upadao u riječ tražeći pojašnjenje, pa je Isus nastavio: “Ako te poslušaj, lijepo, stekao si brata.” Toma je to, čini se dobro pratio, pa je upao Isusu u riječ: “A što ako te ne poslušaj?” Isus mu je hitro odgovorio: “Ako te ne poslušaj, pozovi još nekoga da imaš svjedoka.” Na daljnje učeničke “što-ako?” Isus im je pojasnio da se treba obratiti crkvi, a ako je brat toliko ogrezao u zlu da se ne obazire ni na crkvu, onda nemaj posla s njim. Neka ti bude kao poganin, što znači izvan zajednice crkve. Drugim riječima, odstranite ga iz crkve.

I onda je Isus potvrdio svima ono što je rekao posebno Petru: “Kako vi odlučite ovdje na zemlji, nebo će vam to potvrditi.”

Upravo tada jato ptica ih nadletelo i nestalo u drveću. To je učinilo da su svi zašutjeli i bavili se svaki svojim mislima.

Razmišljali su o tome kako će se stvari odvijati kada Isus ode i oni ostanu sami. Isus je razumio njihovu nesigurnost i nemir, pa ih ohrabri govoreći im da će on i kada ne bude fizički prisutan, biti uvijek s njima.

“Ako dvojica od vas budu ovdje na zemlji bilo što molili, nebeski Otac će vam dati, jer ja ću biti s vama.” To znači Isus će moliti s nama i za nas.

Evandjelje nam, dakle, kaže da kad god se saberemo u ime Isusovo, on je tu. Nalazimo ga na našem nedjeljnom euharistijskom sastanku; nalazimo ga u molitvi oko obiteljskog stola; nalazimo ga u malim biblijskim zajednicama; nalazimo ga svugdje gdje se okupljamo, jer on živi u nama i vidimo njegov odraz u očima svakog brat čovjeka koji

moli.

ODREĐENE MISE

Danas 9:00 sati + Cristina i Angelo Mastromonaco

Danas 10:00 sati + Đermana Gambar

Danas 11:15 sati: + Vladimir Didović

Četvrtak: + Svi pok. Sestre Alojzije; + Ivan Gašparac

Utorak: + Anna Lesay

Petak: + Dujo Boban

Subota 6:00 navečer: + Kata i Mate Perak

Nedjelja 14. rujna 9:00 sati: + Giuseppe Anselmo

Nedjelja 14. rujna 10:00 sati: + Veljko Mačešić

Nedjelja 14. rujna 11:15 sati: + Antun Majstorović

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Danica Goluža na čast Bogu i Gospi za svoju obitelj

Ob. Fanika Grubešić na čast presv. Srca Isusova i Marijina

Ob. Fanika Grubešić za + Katicu Pajić

Ivka Kafadar za + muža Matu Kafadar

Ivka Kafadar na čast Gospe od brze pomoći

Sylvija Augustinović za + Jozu Augustinovića

Sylvia Augustinović na čast sv. Ante

Sylvia Augustinović na čast Gospe

Ob. Petar Čutura za + Marka Udovičića (2 mise)

Ob. Pocrnić za + tetka Antu Beljana

Ob. Gašparac za + tetka Antu Beljana

Mara Ćurić s djecom za + Antu Beljana

Marijana Lukić na svoju nakanu

Ob. Pocrnić, Ćurić, Gašparac i Mamić za + oca Antu Ćurića

Ob. Stipe Ćurković za + Vlaha Štaka

Ob. Stipe Ćurković za + Antu Beljana

N.N. na čast Gospe Sinjske na svoju nakanu (2 mise)

Nada Dujmović za + Ivu i Ružu Matak

Nada Dujmović za + Ivana i Mariju Gašparac

KRŠTENJE

Po sakramentu krštenja koj je primio u našoj crkvi u nedjelju 31. kolovoza, priduzio nam se u vjeri:

ANTE PLEŠA

Roditelji: Milan Peša i Ankica r. Burić

Datum i mjesto rođenja: 5. svibnja 2014.

New West Minster

Kumovi: Ivica i Cristina Vidović

Čestitamo!

VJENČANJE

MARK BRKIĆ I JENNIFR PUHARICH sklopili su kršćanski brak u našoj crkvi u subotu 30. kolovoza. Svjedoci vjenčanja bili su Denis De Vita i Jessica Clarke.

Čestitamo mladima i želimo da ih prati Božji blagoslov!

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJI

MARIO IGLIĆ, sin Božidar Iglia i Gordane r. Režan, rođen u Vancouveru i **ANDELA ŽIŽIĆ**, kćerka Anđelka Žižića i Mare r. Ančić, rođena u Sidney, Australia, sklapaju kršćanski brak. Vjenčanje će biti u Sidney-u 13. rujna. Ovo im je *treći* navještaj.

JOHN HENRY HERRERA ACOSTA, sin José Guillermo Herrera i Esmeralde Acosta, rođen u Bogoti, Columbia i **STEPHANIE ANDREA ŠVORINIĆ**, kćerka Tonka Švorinića i Dragice r. Lovrić, rođena u Vancouveru, sklapaju kršćanski brak u našoj crkvi. Ovo im je *drugi* navještaj. Vjenčanje će biti u subotu 20. rujna 2014.

MISNA ČITANJA

Danas čitaju u 10 sati: Josipa Bebić i Josipa Dukić

11:15 sati: Franjo Mihalić i Milena Bebić

U slijedeću nedjelju 24. kolovoza čitaju:

10:00 sati: Nikola Šamija i Nikolina Milić

11:15 sati: Ankica Brkić i Mariija Šerka

PROJECT ADVANCE

Svoj prilog za Project dala je ob. Mate Obradovića. *Hvala!*

Možemo reći da smo Project zaključili. Naš cilj je bio \$ 24, 500.00. Prikupili smo \$ 25,160.00. Istina da to nije dovoljno, jer redovito svaka župa mora dati određenu svotu da troškove Projecta, ali to ćemo namiriti iz župnog računa.

NAŠE AKTIVNOSTI

Predškola

Predškola sutra započinje radom. Za sve potrebne informacije nazovote Mariju na 604.722.9315 ili e-mail heatrofmarypreschool@gmail.com.

Hrvatska Škola

Škola započinje u petak 19. rujna svetom misom u našoj crkvi. Tada možete donijeti i upisnice, a ako ih niste uzeli imat ćete ih onda na raspolaganju.

Redovita nastava započinje u petak 26. rujna.

Crkveno pjevanje

Veliki crkveni zbor već je započeo vježbanjem i redovito se sastaje utorkom navečer u crkvenoj dvorani. Bilo bi zaista lijepo vidjeti i novi podmađeni zbor. Ako vam je Bog dao sluha i lijepi glas zašto ga ne biste iskoristili njemu na slavu, pjevajući

u crkvenom zboru. Javite se sestri Albini. Dječji zbor će započeti vježbati početkom hrvatske škole. Svrha dječjeg zbora nije samo dvije priredbe u godini, nego i pjevanje u crkvi na misi u 10 sati.

Biblija

S Biblijom započinjemo u srijedu 24. rujna, u 7:00 sati u crkvenoj dvorani.

PROSLAVA MALE GOSPE

8. rujna je Mala Gospa. U tom blagdanu slavimo Marijin rođendan. U ovo vrijeme se sjećamo i velikih hrvatskih obljetnica kada smo 1976. godine slavili 13 stoljeća od početka kršćanstva u Hrvata. Ono što smo danas treba zahvaliti tim davnim stoljećima. A sjećajući se toga moramo iskreno živjeti svoju vjeru i prenositi je na mlade naraštaje, kako bi i buduća pokoljenja imala što slaviti.

Sutra navečer u 7:00 sati imat ćemo svetu misu za proslavu Marijina rođendna.

Danas naša župna zajednica ima svoj zadnji ovogodišnji piknik. Idemo na Richmond gdje nas sve čeka spremno. Bog nam je dao lijepo vrijeme i bila bi šteta ne iskoristiti ga.

I JOŠ JEDAN PIKNIK

Sestra Alojzija je ovo ljeto proslavila 50. obljetnicu svoga redovničkog života. Kako je većinu tih godina provela u našoj zajednici, to je zaista lijepo da zajednički proslavimo tu njezinu veliku obljetnicu. I proslavit ćemo je u slijedeću nedjelju 14. rujna. Upriličit ćemo piknik njoj u počast. Vjerujemo da ćete na taj piknik doći i tako pokazati da znamo cijeliti jedan život koji je sagorijevao u radu za našu župnu zajednicu.

Sestre Družbe Kćeri Milosrđa, kojoj s. Alojzija (i druge naše sestre) pripadaju otvorile su mislijske postaje u Africi i na Kubi, a kako u jednoj i drugoj misiji vlada veliko siromaštvo, to su sestre odredile svu dobit dati za uređenje tih misija. Plemenita misao koju ćete - vjerujemo podržati.

ŽUPNO VIJEĆE

Župno vijeće naše župe već je duže vremena na okupu. Vrijeme je malo ga osvježiti. Ove jeseni ćemo birati nove članove. Ako ima onih koji su voljni pobliže raditi za dobrobit naše župne zajednice, neka se prijave pa

ćemo ih staviti na listu kandidata.

Po biskupijskim propisima župnik ima pravo imenovati trećinu članova župnog vijeća, a ostale bira cijela župna zajednica. Uvijek je dobro da u vijeću ostane i nekoliko članova iz prethodnog vijeća. U slijedeće vijeće birat ćemo dvanaest članova.

Često mi zanemarujemo molitvu, a potrebno je moliti da nas Gospodin nadahne da u župno vijeće izaberemo prave članove koji će životom i radom dostojno predstavljati našu župnu zajednicu.

REGISTRICIJA

8. - 15. rujna Hrvatski Vitezovi će imati registraciju za slijedeću sezonu. Posjetite ih u Hrvatskom Kulturnom Centru OD 6:30 - 8:00 sati navečer.

Poznati Tomislav Bralić i Klapa Intrade iz Domovine će uskoro krenuti na turneju po Kanadi i Americi. Mi smo sretni što su izabrali Vancouver za jedan od njihovih destinacija. Tamburaški Orkestar Kardinal Stepinac (TOKS) prodaje ulaznice za koncert. Koncert će se održati 18. listopada 2014. u Hard Rock Casino Theatre u Coquitlamu, s početkom u 19:30...ulaznice su \$65. Imamo dosta ulaznica u prvih 8 redova od pozornice, pa nemojte čekati! Za ulaznice, nazovite 604-325-5525, Doma Travel na 604-294-9440 ili putem email na Intrade@TOKS.ca. Vidimo se na koncertu!

**

Nogometni Klub "Croatia" sudjeluje u Kanadskom Nacionalnom Nogometnom Turniru koji se održava u Ontariju u listopadu, 2014 godine. U svrhu prikupljanja sredstava Nogometni Klub organizira rasprodaju mesa: Kobasice 36 komada za \$30, Hamburgere (od govedine) 24 komada za \$ 30 Pileća prsa 17 komada za \$ 35. Za narudžbe molimo Vas posjetite nas na stranici www.croatiasc.com ili pošaljite na email darkojelic@hotmail.com.

Croatia SC igra utakmicu protiv West Van FC A, Friday, Sep. 12 8PM. Website

2. www.croatiasc.com za promjene.

**

Dear Fellow Parishioners,
I am proud to be a part of the Canadian Breast Cancer Foundation CIBC Run for the Cure. The

Foundation is making a significant impact to reduce the burden of breast cancer for both men and women through research, education and awareness.

The fight against cancer goes on. There is no one I know who can say they do not have a friend or relative who has battled this terrible illness. This team is dedicating this walk to all cancer survivors and all those who have lost their lives to cancer.

I would like to invite all those who are interested in participating in the Walk or Run event on October 5, 2014 to register by visiting www.runforthecure.com. Select the team by entering team name in the search field, Immaculate Heart of Mary Parish. Please help by joining the team or donating. This is a wonderful opportunity for all Parishioners to get involved in the community. No matter how you get involved, the important thing is you are joining the movement to end breast cancer.

If you would like more information, please contact Dragica Svorinic at 604-291-1159 or email gina@kmaude.com

Thank you for supporting the fight against cancer. *Dragica Svorinic* Team Captain

NAŠA PRIČA

"Hoće te li mi pomoći?"

Nije to bilo tako davno 1989. Dogodio se strašan potres u Armeniji 8.2 stupnja. Trajao je četiri minute i pobio više od trideset tisuća ljudi.

U strašnim ruševinama i kaosu, čovjek je ostavio ženu i požurio prema školi gdje je jutos ostavio svoga sina. Došavši otkrio je da je škola gotovo srušena sa zemljom. Nakon prvotnog šoka prisjetio se da je obećao sinu: "Bez obzira što se dogodilo ti znaš da ću

ja biti tu za tebe." Suze su mu navrle na oči dok je gledao gomilu ruševina od onoga što je bila škola. Ponovno mu je došlo na pamet obećanje koje je dao sinu.

Prisjećajući se gdje je ostavio sina, zaključio je da bi na kraju zgrade trebao biti njegov razred. Pohitao je tamo i počeo razmicalo komad po komad materijala.

Dok je on kopao i drugi su roditelji pristigli čuo je bolne povike: "Moj sin!" "Moja kći!" Drugi su ga roditelji pokušali odvratiti govoreći: "Kasno je! Oni su mrtvi! Ne možeš im pomoći! Idi kući! Moraš prihvatiti ealnost da ništa ne možeš napraviti! Možeš učiniti još gore!"

Svakome od njih odgovorio je pitanjem:

“Hoćeš li mi pomoći?” I nastavlja bi svoj posao.

Došao je i šef vatrogasaca: *“Može lako izbiti požar, eksplozije se čuju svugdje! U opasnosti si! Idi kući, mi ćemo povesti brigu o tome!”*

On je samo ponovio svoje pitanje: *“Hoćeš li mi pomoći?”*

Došla je i policija. i oni su ga odvrćali: *“Ti si očajan i rastrešen. Sve je gotovo! Ti ugrožavaš druge! Idi kući, mi ćemo povesti brigu o tome!”* I njima je postavio pitanje:

“Hoćete li mi pomoći?” Pustili su ga da radi ali mu nitko nije pomogao.

On je kopao dalje, jer se sam htio uvjeriti dali je njegov sin živ ili mrtav. Kopao je osam sati...dvanaest....dvadeset.....trideset....u trideset i osmom sati zazove ime voga sina:

“Armand!” čuo je slabi glasić: *“Tata! Tu smo! Ja sam rekao drugoj djeci da ne brinu. Rekao sam im: ako si živ da ćeš sigurno doći i spasiti nas. Ti si rekao: “Bez obzira što se dogodilo ti znaš da ću ja biti tu za tebe.”*

“Što se događa dolje i kako vam je?”

“Tata, ostalo nas je 14 od 30. Prestrašeni smo, gladni i žedni, i sada smo sretni da si ti ovdje. Ovdje smo u jednom ugluKrov je pao i napravi mali trokut i to nas je spasilo.”

“Dođi vani!”

“Ne tata, neka drugi idu prvi, ja znam a si ti tu i da ćeš me spasiti!”